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EavHuybl BpemeHuU
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Llenu ypoka:

* 3aKkpenuTb TeMy «EAUHULILI BpemeHU»

- CoBeplIeHCTBOBATbL BLIUUCIUTENbHbIE
HABbIKU

* Pa3suBatb YM, CMeKasnky, BHUMaHue




e CeKkyHOa
e MuHyTa
* Yac

e CYyTKW
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EavHuubl BpemeHY

* 1 yac = 60 MUHYT

* 1 Bexk = 100 roaam

* 1 roa = 12 mecaues

* 1 muHyTa = 60 cexkyHA

* 1 cyTkm = 24 yaca

* 1 ropa = 365 cyTok (366 cyToK)

;\@‘
A\
|




BeipasuTte
* B cytrax: 48 u.

* B yacax: 2cyT.

* B mecauax: 3 roaa 4 mecaua.
* B rogax: 60 mec.

* B cekyHaax: 5 MuH.

* B muHyTax: 600 c.
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3aJadya Ha OBUXeHue.

V=233 km/u o~ V=72 kwmu
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Knmou K TecTy.
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[lomaluHee 3agaHue.

o Ctp.57 N? 28
o CTp.56 N?° 24
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